



**Дело нужное
и хорошее**
стр. 3



**Мир мастерства
и творчества**
стр. 7



**Лёгким
«движением»
Звонка...**
стр. 8



ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 12 (12465) • 21 марта 2024 г.

ПРИЗЫВ

Ирина Харкевич:

**«Моя любовь
к книгам началась
с младших классов»**
стр. 6



■ выборы-2024



Идёт подсчёт голосов на избирательном участке №331

Голосовали за будущее

КАК ПРОШЛИ ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В БОРИСОВСКОМ РАЙОНЕ

Позади пять дней досрочного голосования и три основных дня выборов Президента Российской Федерации. 15, 16 и 17 марта в регионе выдались непростыми. Враг препятствовал, как мог, законному праву белгородского избирателя выбрать своё будущее. Но тщетно. Как сообщили в Борисовской территориальной избирательной комиссии, с учётом досрочного голосования явка избирателей составила 95,24 процента. По предвзвешенным итогам, с неоспоримым преимуществом по количеству набранных голосов победу одержал Владимир Путин – действующий глава государства. 91,15% избирателей проголосовали за него. Вторую строчку занял Николай Харитонов – 6,29%. Следом идут Леонид Слуцкий и Владислав Даванков – 1,15% и 0,98% соответственно.

ГОЛОСОВАЛИ АКТИВНО

Грандиозную работу проделали члены 25 участковых избирательных комиссий, которые в дни выборов делали всё возможное для максимально удобного и прозрачного голосования. В приорите-

те, конечно же, была безопасность. На каждом участке охрану обеспечивали как сотрудники полиции, так и бойцы оперативного отряда содействия правопорядку.

Решение о проведении досрочного голосования на приграничных территориях, в том числе и в Борисовском районе, также сильно помогло в плане обеспечения безопасности.

Одними из первых, кто воспользовался возможностью проголосовать досрочно, были супруги Тишкуновы из села Красный Куток. Анна Евгеньевна и Юрий Алексеевич с радостью приняли у себя дома членов своего избирательного участка.

– Наша дочь является членом участковой избирательной комиссии. От неё мы с мужем и узнали об этой прекрасной возможности. Обычно мы всегда ходили на участок, но в этом году такая обстановка, что этот вариант оказался очень кстати. Проголосовали мы дома с удовольствием. Я, когда работала в местной администрации, тоже была членом избирательной комиссии. Так что мне всё это знакомо. Наша семья всегда проявляет активное участие в выборах всех уровней, – рассказала Анна Евгеньевна.

НА ВЫБОРЫ ВСЕЙ СЕМЬЁЙ

Первые избиратели, которые пришли утром 15 марта на участки, старались успеть до работы сделать главное – выбрать будущее страны. Супруги из посёлка Борисовка Анастасия и Сергей Ковалёвы вдвоём посетили закреплённый за ними избирательный участок, чтобы вместе выполнить свой гражданский долг.

– Всегда с мужем ходим на выборы, чтобы отдать свой голоса за достойного кандидата, – отметила Анастасия Ковалёва. – Вот и сегодня пришли, чтобы воспользоваться своим активным избирательным правом.

Утром, 15 марта, на своём избирательном участке №338 проголосовал глава администрации Борисовского района Владимир Переверзев. Опустив бюллетень, руководитель муниципалитета сказал, что традиционно голосует на своей малой Родине. И попросил всех избирателей последовать его примеру.

Старшее поколение, как всегда, очень активно принимает участие в выборах. Большинство из них проголосовали на дому. Но были и те, кто пришёл на свои избирательные участки.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 8 (47246) 5-13-13 Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание «Призыв31»



■ НОВОСТИ

Генеральная уборка

Глава администрации района Владимир Переверзев подписал распоряжение о проведении Дней защиты от экологической опасности. Они начнутся 1 апреля, а завершатся 30 апреля.

Как сообщили в пресс-службе муниципалитета, планируется привести в порядок лесопосадки, скверы, кладбища, посадки, а также водоохранные зоны. В акции будут принимать участие коллективы предприятий и учреждений, ТОСы, а также все желающие жители района.

На 20 апреля запланировано проведение областного субботника.

Напомним: уже более 20 лет в России проводят Дни защиты от экологической опасности. Девиз этих мероприятий «Экология – Безопасность – Жизнь».

Виктория КИРИЧЕНКО

■ цифра номера

95,24%

явка избирателей в Борисовском районе на выборах Президента РФ

■ прогноз погоды

Четверг, 21 марта
☀️ +6 °С ☁️ 0 °С, В. 3 мм, 746 мм рт. ст.

Пятница, 22 марта
☀️ +9 °С ☁️ 0 °С, В. 2 мм, 744 мм рт. ст.

Суббота, 23 марта
☀️ +9 °С ☁️ +1 °С, Ю.-З. 3 мм, 742 мм рт. ст.

Воскресенье, 24 марта
☀️ +11 °С ☁️ +3 °С, Ю. 4 мм, 740 мм рт. ст.

Понедельник, 25 марта
☀️ +12 °С ☁️ +4 °С, Ю. 3 мм, 738 мм рт. ст.

Вторник, 26 марта
☀️ +9 °С ☁️ +5 °С, Ю.-З. 2 мм, 739 мм рт. ст.

Среда, 27 марта
☀️ +11 °С ☁️ +1 °С, С. 2 мм, 741 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31

vk.com/gazetapriziv31

<https://t.me/prizyv31>

■ от четверга до четверга

21 марта

Всемирный день поэзии
Международный день кукольника
Международный день лесов

22 марта

Всемирный день водных ресурсов
Международный день таксиста

23 марта

Всемирный день метеорологии
День правовых знаний

24 марта

Всемирный день борьбы против туберкулеза
Международный день борьбы с депрессией

25 марта

День работника культуры России
День бездомного человека

26 марта

В Санкт-Петербурге в помещении Общества поощрения художеств состоялся первый розыгрыш первой в России художественной беспроигрышной лотереи (1837 год)

Владимир Путин избран Президентом РФ (2000 год)

27 марта

Всемирный день театра
День нефролога

■ прокуратура разъясняет

Дистанционные покупки

ОСОБЕННОСТИ ВОЗВРАТА НЕКОТОРЫХ ТОВАРОВ НАДЛЕЖАЩЕГО КАЧЕСТВА ПРИ ДИСТАНЦИОННОЙ ПОКУПКЕ

Роспотребнадзором разъяснены особенности возврата некоторых товаров надлежащего качества при дистанционной покупке. После покупки в интернет-магазине потребитель вправе вернуть качественный товар, даже если он входит в упомянутый список. Исключение – индивидуальная продукция, которую может использовать только её покупатель.

По закону «О защите прав потребителей» при дистанционной покупке отказ от товара возможен в любое время до передачи товара, в течение 7 дней после его предоставления, не позже 3 месяцев с даты передачи, если потребитель в момент доставки письменно не известил о порядке и сроках возврата качественного товара.

В том случае, если информация о порядке и сроках возврата товара надлежащего качества не была предоставлена потребителю в письменной форме в момент доставки товара, он вправе отказаться от товара в течение трёх месяцев с момента передачи товара.

Ульяна ВОРОНЦОВА,
старший помощник прокурора
Борисовского района

■ поздравляем

Уважаемые работники культуры и ветераны отрасли!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сегодня в регионе более 12 тысяч специалистов – талантливых, творчески, деятельных трудятся в этой самой, пожалуй, жизнеутверждающей сфере. Они дарят белгородцам радость и хорошее настроение, позволяют отвлечься от тревожных мыслей и насладиться исполнительским искусством, шедеврами мировой классики и богатейшей русской народной культуры, познакомиться ближе с современными видами творчества.

Несмотря на сложную оперативную обстановку, творческая деятельность учреждений культуры области не останавливается. Профессиональные концертно-театральные организации выпускают все запланированные премьерные спектакли и концертные программы. Проводятся зрелищные фестивали и культурно-массовые мероприятия. Клубы, библиотеки, музеи предлагают населению новые цифровые форматы работы.

Благодаря нацпроекту «Культура», федеральной поддержке и реализации областных программ ежегодно строятся новые объекты и обновляются действующие учреждения, приобретаются новые музыкальные инструменты, оборудование и учебные материалы для детских школ искусств. Наряду с этим в 2023 году в Старооскольском городском округе была открыта вторая в области Школа креативных индустрий, а также более 30 арт-пространств в муниципальных образованиях региона. Уже в I квартале текущего года откроется новый Дом культуры в с. Черемoshное Белгородского района, капитально отремонтированные ЦКР в п. Пролетарский Ракитянского района, ДШИ №2 г. Валуйки и ДШИ №5 г. Старый Оскол. До конца 2024 года планируем ввести в эксплуатацию построенный Дом культуры в х. Подольхи Новооскольского городского округа и капитально отремонтированный Дом культуры в с. Пороз Грайворонского городского округа.

Высокий профессионализм работников культуры Белгородской области наглядно отражается в зрительской любви белгородцев и гостей региона, а также отмечен на федеральном уровне. По многим направлениям деятельности отрасль входит в пятёрку лучших в России. Третий год подряд Белгородская область держит лидерство в рейтинге Министерства культуры РФ по информационной активности. Регион занимает 4-е место среди субъектов России по количеству поддержанных проектов Президентского фонда культурных инициатив. По итогам 2023 года мы вышли на 2-е место после Москвы в ЦФО по посещаемости белгородской молодёжью культурно-массовых мероприятий по «Пушкинской карте». Не осталась незамеченной и волонтерская деятельность работников культуры региона: на всероссийском уровне мы удостоились звания «Лучший регион культурного добровольчества». Много интересных творческих задач предстоит реализовать и в текущем году. Главное, чтобы над нашей областью было чистое мирное небо, а талантов белгородцам не занимать!

От всей души благодарю вас за самоотверженный труд и желаю успешного воплощения всех творческих планов, вдохновения, крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

■ в области

Прифронтовой Грайворон

ВСУ ПРОДОЛЖАЮТ НАНОСИТЬ ПРИЦЕЛЬНЫЕ УДАРЫ ПО МИРНОМУ НАСЕЛЕНИЮ И ГРАЖДАНСКОЙ ИНФРАСТРУКТУРЕ

Предыдущая неделя и начало текущей оказались тяжёлыми для белгородцев. Разрушения, погибшие, пострадавшие мирные жители. Самая тяжёлая ситуация в Белгородской области из-за обстрелов со стороны ВСУ сложилась в Грайворонском городском округе. Во вторник, 19 марта, губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков побывал там. Вместе с главой администрации Геннадием Бондаревым встретился с жителями, посмотрел, как оказывается медпомощь, пообщался с бойцами самообороны и жителями.

Уже вечером руководитель региона Вячеслав Гладков доложил о принятых оперативных решениях. С 19 марта заработала горячая линия по номеру «122». Жители Грайворонского городского округа могут задать любой интересующий вопрос. Глава региона отметил, что отвечать должны в течение одного дня. Контролировать качество ответов он будет лично.

– 22 марта 1200 наших детей отправятся в оздоровительные лагеря в Пензу, Тамбов и Калугу, – отметил Вячеслав Гладков. – Из четырёх муниципальных образова-

ний, где в настоящий момент наиболее беспокоит, – это Грайворонский и Шебекинский городские округа, Белгородский район и город Белгород – принято порядка 9 тысяч заявок на детский оздоровительный отдых. По словам губернатора, среди задач органов местного самоуправления стоит увеличение количества подомовых обходов по тем домам и квартирам, где остаются жители, чтобы убедить их по возможности переехать в те населённые пункты, в которых живут их родственники, если они готовы их принять.

– Если нет – мы готовы разместить у себя в пунктах временного размещения нашей области и в других регионах. Убедительная просьба прислушаться к нашим доводам – пойти навстречу и на время покинуть свои дома. Безусловно, будем обеспечивать безопасность сохранности имущества, – пообещал Вячеслав Гладков.

С 20 марта будет ограничен въезд на территорию сёл Козинка, Глогово, Гора-Подол, Безымено, Новостроевка-первая и Новостроевка-вторая, а также города Грайворона. Будут установлены посты. Также определён порядок посещения сво-

их жилых домов.

В некоторых населённых пунктах есть перебои в работе магазинов, а где-то они и вовсе не функционируют. Выдача продуктов начнётся с 21 марта.

– С четверга мы начинаем выдачу бесплатных продуктовых наборов жителям города Грайворона, сёл Козинка, Гора-Подол, Глогово, Новостроевка-первая, Новостроевка-вторая, Безымено, Сподарюшино, Мокрая Орловка, Пороз, Дроновка, Луговка, Заречье-Первое, Заречье-Второе, посёлка Горьковский и хутора Масычево. Жители данных населённых пунктов могут прийти в любую из администраций муниципальных образований, предъявить паспорт с пропиской и получить продуктовый набор, – сообщил Вячеслав Гладков.

Также он отметил, что жители более десяти населённых пунктов смогут не оплачивать услуги ЖКУ за март. По словам губернатора, есть вероятность, что они останутся бесплатными и дальше, однако решение по данному вопросу будет зависеть от обстановки в регионе.

Подготовила
Виктория ИВАНОВА



Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры Борисовского района!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работника культуры!

Работники культуры – это люди, которые приносят в нашу жизнь искусство, творчество, гармонию и красоту. Благодаря вашим идеям и кропотливой работе по их воплощению жители нашего района участвуют в разнообразных культурных мероприятиях и живут интересной жизнью.

Именно вы – яркие, увлечённые, инициативные люди с безграничной фантазией – делаете наш мир лучше и добрее. Выражаю вам благодарность за профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим.

В этот знаменательный день примите слова искренней благодарности за ваш профессионализм и неустанное творчество. Желаю вам вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений! Добра, благополучия и любви!

Уверен, что и в дальнейшем ваш созидательный труд, талант и мастерство будут находить самый горячий отклик в сердцах жителей и гостей нашего района.

ВЛАДИМИР ПЕРЕВЕРЗЕВ,
глава администрации Борисовского района

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31–00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77
Отдел писем..... 5-03-13
Бухгалтер..... 5-14-34
Факс..... 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс П8576. Заказ 2569.

Тираж 3190. Электронная подписка на PDF-рассылку 53 экз. Объем 3 п. л. Цена свободная.

■ апк

Для роста и развития

В СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЯХ РАЙОНА НАЧАЛИСЬ ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

Первые технологические операции в полеводстве связаны с подкормкой озимых культур минеральными удобрениями.

Ночные заморозки позволили земледельцам провести подкормку с применением облегчённой сельскохозяйственной техники. Как только земля начала отходить, работы по подкормке прекращались. Этой весной в Борисовском районе было запланировано подкормить озимых на площади 15133 гектара, а также многолетние травы. Они возделываются на площади 250 гектаров.

По состоянию на утро 20 марта, подкормка озимых проведена на площади 13727 гектаров. Наиболее активно работы ведут в обществе с ограниченной ответственностью «Борисовская зерновая компания». Это крупное зерносеющее хозяйство на территории нашего района в этом году будет возделывать озимые культуры на площади 12886 гектаров.

– Первая подкормка озимых культур очень важна для дальнейшего их развития, – рассказывал в беседе главный агроном ООО «Борисовская зерновая компания» Дмитрий Колтаков. – Аммиачная селитра даёт озимым толчок в начале их вегетации после зимовки. Дело в том, что в процессе зимовки у озимых резко сокра-



Механизаторы Борисовской зерновой компании Даниил Здатченко и Евгений Виниченко

щается количество сахаров. Как только земля полностью растает, есть необходимость в проведении второй подкормки минеральными удобрениями. Она уже будет нужна для того, чтобы озимые продолжили дальнейшую вегетацию. Обычно она про-

водится по старым следам, которые остаются после первой подкормки.

На этих технологических операциях применяется, как правило, облегчённая техника. Это либо болотоходы с большими колёсами на базе АУЗа, либо тракторы

МТЗ с навесными РУМами, когда почва выдерживает такой вид сельскохозяйственной техники.

Стоит отметить, что первая подкормка озимых проходила в момент активности в приграничье воинских формирований Украины. Так что механизаторам мало того что приходилось выполнять полевые работы в ночное время, так ещё и с большой осторожностью. Остаётся не вполне понятной ситуация и на тех полях, которые расположены близко к границе.

– Обстановка беспокойная, но мы включились в первые весенне-полевые работы, – комментировал механизатор общества с ограниченной ответственностью Даниил Здатченко. – В ночное время почва позволяет работать на полях с применением специальной или специально оборудованной техники. Несмотря ни на что, с поставленными перед нами задачами справились.

В целом зерновая компания полностью готова к полномасштабным весенне-полевым работам. Подготовлена сельскохозяйственная техника и прицепной инвентарь. Люди настроены выполнить все технологические операции оперативно и качественно. Дело теперь за погодой.

ВАДИМ ТИХОНОВ
ФОТО АВТОРА

■ качество жизни

Дело нужное и хорошее

АВТОЛАВКА ПЕРЕДАНА ИНДИВИДУАЛЬНОМУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЮ НАТАЛЬЕ РЕБРОВОЙ НА УСЛОВИЯХ БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ АРЕНДЫ

Быстрая доставка продовольственных товаров будет осуществляться в населённые пункты нашего района, где нет стационарных торговых точек.

Губернатор Вячеслав Гладков вручил ключи от 25 автолавок, которые будут развозить по сёлам, где нет торговых точек, продукты и предметы первой необходимости. Одна из них работает на территории Борисовского района.

На условиях безвозмездной аренды её передали индивидуальному предпринимателю Наталье Ребровой. Вот уже несколько дней она доставляет продовольственные товары в населённые пункты без стационарных торговых точек. Сказать, что первые выезды к покупателям дали ошеломляющий результат, нельзя, как и думать о том, что первый блин комом. В процессе работы индивидуальный предприниматель анализирует покупательские запросы населения. Кроме того, собирается необходимая информация для составления чёткого графика доставки продовольствия в населённые пункты.

– Предпринимательской деятельностью я занимаюсь примерно восемнадцать лет, – рассказывала в беседе Наталья Реброва. – На данный момент у меня три стационарные торговые точки. Теперь вот появилась и передвижная. Пока автолавка у нас на месяц. Если мы себя неплохо зарекомендуем и справимся с поставленной задачей, она и в дальнейшем будет закреплена за нами. Это дело для нас новое, много вопросов нужно проработать. Я намерена выработать чёткий график поездок в населённые пункты, чтобы люди знали, в какой день и час для них будет работать автолавка. Нужно вспомнить об опыте работы автолавок в советское время. Он забыт, но тогда было много хорошего. Я даже думаю над тем, чтобы доставлять покупателям товары под заказ. Одним словом, мно-



Индивидуальный предприниматель Наталья Реброва

го в этом деле тонкостей, от которых зависит и мой успех как предпринимателя, и удовлетворение покупателей как потребителей торговых услуг. Эта губернаторская инициатива нужна для людей, проживающих в отдалённых сёлах и хуторах. Что касается самой автолавки, то новичку, начинающему свой бизнес в этой сфере, купить её просто невозможно. Она стоит пять миллионов рублей. Это цена самого автомобиля, а также торгового и вспомогательного оборудования. Вряд ли кто из начинающих на это решится. Вот мы за два дня выкатали 50 литров бензина, а выручка 800 рублей. Многие на такое пойдут?! Меня выручает то, что я не нанимаю на обслуживание автолавки людей. Я – за продавца, супруг – за водителя. Пока форма оплаты – наличными. Но опять же, если оплату осуществлять по банковской карте, нужно, чтобы в населённом пункте была



Жительница села Дубино Анна Ханюкова покупает товары продовольственной группы в выездной торговой точке

устойчивая связь. Только в таком случае беспроводной терминал будет нормально работать. Но в разных населённых пунктах доступны разные операторы связи. Ну не возить же три аппарата. А вообще, я скажу, что затея очень хорошая. Она носит социальный характер, а это очень важно в наше непростое время.

Если мыслить не местечково, а более глобально, хотя бы на уровне нашего региона, то картина вырисовывается следующая. В нашей области 808 населённых пунктов с низкой плотностью населения. Из-за невысокого покупательского спроса в таких населённых пунктах держать стационарную торговую точку не то что невыгодно, просто убыточно. Ладно бы только это. Но в этих населённых пунктах проживает 55500 жителей Белгородчины! И где же выход из сложившейся ситуации? Пока только в обслуживании с помощью выездной

торговли. Кстати, в настоящее время таким способом уже обслуживаются жители 611 сёл региона.

Жительница села Дубино Анна Ханюкова рассказала, что была приятно удивлена тем, что в населённый пункт приехала автолавка. Длительное время в этом селе магазин не работал. Для тех, кто не имеет транспорта, трудно добираться до ближайшего магазина и тем более в райцентр, где много крупных торговых точек. Особенно сложно это для жителей преклонного возраста. Теперь стало удобно приобретать продукты. Анна Ивановна приобрела в автолавке свежий хлеб и кое-что к чаю. Как сказала жительница села, односельчане будут очень рады и довольны, если автолавка будет работать регулярно.

ВАДИМ ЦЫГАНКО
ФОТО АВТОРА

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ
НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894@yandex.ru

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ: **5-14-34.**



Ёлочка-красавица – яркие огни

22 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ЕЛКИ В БОРИСОВКЕ

В мероприятии приня участие жители и гости посёлка.

В завершение прошлой рабочей недели в Борисовке на площади Ушкова открыли главную ёлку района. На праздник прибыла не одна, а несколько Деда Морозов. Для торжественного шествия они привели необычайной облик: был Дед Мороз из ЖХХ, Дед Мороз доктор, Дед Мороз учитель, Дед Мороз бухгалтер, Дед Мороз пожарный, Дед Мороз полицейский. Он торжественно сдал рапорт о своей полной боевой готовности главе администрации городского поселения «Посёлок Борисовка» Алексею Абрамовичу, который дал старт параду Деда Морозов, заступив на службу из бумажки.

Дорогие борисовцы! Поздравляю вас с праздником! Вы в течение летнего периода видели преображенную

площадь в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». При поддержке нашего губернатора Вячеслава Гладкова, главы администрации Борисовского района Владимира Переверзева и всей его команды была установлена вот эта красавица-ёлка, которая сегодня зажглась. Хочу сказать спасибо сотрудникам нашего жилищно-коммунального хозяйства, которые навели порядок на площади. Сегодня День энергетика. Специалисты Борисовского РЭС смонтировали иллюминацию, которая будет радовать нас все новогодние праздники. Поздравляю всех с наступающим Новым годом и желаю повеселиться от души! – сказал Алексей Абрамович.

Общими усилиями при поддержке гостей праздника Деда Морозы зажгли огонь на новой главной ёлке Борисов-

ского района. Эскорт же при главном новогоднем торжестве вокруг неё. А затем устроили фотосессию с Дедом Морозом, Снегурочкой и другими сказочными персонажами. На прошлые организаторы пожелали всем светлого, душевного и тёплого, душевного новогоднего праздника.

На открытии районной ёлки прозвучали всеми любимые новогодние песни в исполнении самодеятельных артистов Центра культуры и народного творчества Борисовского района из сельских Домов культуры. Открытие главной ёлки послужило стартом новогодних празднований, которые продолжатся по всему муниципалитету.

Имена: КАРМУКОВА
Ольга Валерьевна

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»

■ **НОВОСТИ**
Со словами благодарности

Вячеслав Гладков награждает участников ликвидации последствий ЧС и территории региона. На торжественной церемонии благодарностями и Почётными грамотами губернатора были отмечены представители самых разных сфер.

В списках награждённых заместитель главы администрации Борисовского района по промышленности, строительству, транспорту, связи и ЖКХ Дмитрий Кореньков. Подрядником со стороны Борисовского района выступала компания «Белогор» (директор Полина Каравцова).

Губернатор благодарил строителей и всех, кто участвовал в восстановлении домов и социальных объектов. На данный момент в приграничных районах восстановлено 7440 объектов. Из них 4081 объект находится в Шебекинском городском округе. Над их восстановлением трудились более 700 строителей, 60 подрядных организаций из практически всех муниципальных образований региона.

Призыв31

■ **Цифра номера**
15148

млн рублей составили выкуп товаров и услуг по промышленным предприятиям за 11 месяцев 2023 года

■ **прогноз погоды**

Четверг, 28 декабря
+4°C -1°C, 3.5%, 744 мм рт.ст.
Пятница, 29 декабря
+2°C -1°C, Ю.-З. 4%, 739 мм рт.ст.
Суббота, 30 декабря
+5°C +2°C, Ю.-З. 4%, 739 мм рт.ст.
Воскресенье, 31 декабря
+4°C +3°C, Ю.-З. 2%, 738 мм рт.ст.
Понедельник, 1 января
+3°C +2°C, С.-З. 4%, 741 мм рт.ст.
Вторник, 2 января
+4°C 0°C, Ю.-В. 3%, 742 мм рт.ст.
Среда, 3 января
+0°C -1°C, Ю.-З. 4%, 741 мм рт.ст.

ok.ru/gazetapriv31
vk.com/gazetapriv31
https://t.me/priv31

В СООБЩЕНИИ УКАЖИТЕ
НОМЕР ГАЗЕТЫ И
Е-МАЙЛ, НА КОТОРЫЙ
МЫ ВЫШЛЕМ ВАМ
ИЗДАНИЕ.

ЦЕНА - 30 РУБЛЕЙ.

Призыв31